
SESSÕES DO PLENÁRIO
35ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, 02 de maio
de 2017.

PRESIDENTE: DEPUTADO SANDRO RÉGIS (1º SECRETÁRIO)

À hora regimental,  na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos
senhores Deputados:  Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro,
Alan Sanches, Alex da Piatã, Angelo Almeida, Angelo Coronel, Antônio Henrique
Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David
Rios,  Eduardo Salles,  Euclides Fernandes,  Fábio Souto,  Fabíola  Mansur,  Fabrício
Falcão, Fátima Nunes, Gika, Heber Santana, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio
Natal, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Junior,
Luciano  Ribeiro,  Luciano  Simões  Filho,  Luiz  Augusto,  Luiza  Maia,  Manassés,
Marcelino  Galo,  Marcell  Moraes,  Marcelo  Nilo,  Maria  del  Carmen,  Marquinho
Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento
Isidório, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Robinho, Rosemberg Pinto, Samuel Junior,
Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Zé
Neto, Zé Raimundo e Zó. (58)

O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Invocando a proteção de Deus, declaro
aberta a sessão.

PEQUENO EXPEDIENTE

O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Leitura do expediente.

OFÍCIOS

Da Deputada Fabíola Mansur comunicando que, em função de participar
de  encontro  Nacional  de  Prefeitos  e  Vice-prefeitos  do  PSB em Brasília  e  da
reunião da Executiva Nacional, esteve ausente na Sessão do dia 24/04/2017.

Do  Deputado  Paulo  Câmera  comunicando  que,  por  motivo  de  saúde,
esteve  ausente  na  Sessão  do  dia  09/03/2017,  conforme  atestado  médico
apresentado. 

O Sr. Alan Sanches:- Questão de ordem, Sr. Presidente.
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O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Pois não, deputado.

O Sr.  Alan Sanches:-  Sr.  Presidente,  eu tenho observado aqui nesta  Casa a
dificuldade da presença dos deputados.  Hoje inclusive estão inscritos no Pequeno
Expediente. Mas quero a participação dos colegas. Por isso, queria que V.Exª fizesse
uma verificação do quórum.

O Sr. Zé Raimundo:- Questão de ordem, Sr. Presidente.

O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Pois não.

O Sr. Zé Raimundo:- Sr. Presidente, nós, depois de um feriado prolongado,
hoje, uma terça-feira, com certeza estamos vendo aí pela presença que há um número
representativo de deputados…

O Sr. Alan Sanches:- Sr. Presidente, eu só queria que V.Exª deferisse a minha
questão de ordem. Ou então que contasse o tempo.

O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Já foi deferida.

O Sr. Zé Raimundo:- Eu tenho 5 minutos para me pronunciar, deputado.

O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- O deputado Zé Raimundo pediu e está
fazendo a questão de ordem dele.

O Sr. Zé Raimundo:- Exatamente.

O Sr. Alan Sanches:- Mas o meu tempo tem que ser contado.

O Sr.  PRESIDENTE (Sandro  Régis):-  Não  senhor.  Ele  está  na  questão  de
ordem dele.

O Sr. Alan Sanches:- Sei disso. Só quero fazer um esclarecimento. Quando
faço a minha questão de ordem…

O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Eu vou escutar a questão de ordem do
deputado Zé Raimundo e fazer o deferimento.

O Sr. Alan Sanches:- Mas a minha questão de ordem tem que ser deferida ou
não.

O  Sr.  PRESIDENTE (Sandro  Régis):-  Mas  o  deputado  Zé  Raimundo  está
fazendo a questão de ordem dele. Ele tem 5 minutos.

O Sr. Alan Sanches:- Mas V.Exª poderia contar o tempo.

O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Só depois dos 5 minutos.

O Sr. Zé Raimundo:- Sr. Presidente, o deputado Alan Sanches poderia usar os 5
minutos dele para fazer a questão de ordem e, no final, ele pedisse o que quisesse.
Utilizou e acabou os 5 minutos.

V.Exª acabou a sua questão de ordem. Agora, pelo Regimento, tenho direito
ainda a 4 minutos, mais ou menos, para concluir a minha questão de ordem. É o que
diz o Regimento, nobre deputado.
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Queria dizer, Sr. Presidente, que nesta terça-feira, logo após essa greve geral,
na qual  o País  inteiro se manifestou e levantou-se contra as medidas do governo
Temer, que quer retirar os direitos trabalhistas e também acabar com a Previdência
Social no Brasil, vemos que a Nação inteira está demonstrando a sua indignação com
as reformas que quer o ilegítimo presidente.

Por  isso,  muitos  deputados  estão  na  Casa  ou  chegando.  E  tenho  absoluta
certeza, Sr. Presidente, de que haverá o tempo necessário neste Pequeno Expediente -
um  espaço  que  inclusive  a  Oposição  normalmente  utiliza  pra  fazer  os  seus
comunicados e debates - para que atendamos à necessidade de fazermos uma reflexão
sobre os projetos da Assembleia e também acerca do Brasil.

Mas, já que V.Exª, me parece, entendeu a questão de ordem e que tenho 5
minutos, gostaria então de dizer aos colegas que queiram que compareçam em tempo
hábil para que possamos continuar o debate.

Era essa, Sr. Presidente, a questão de ordem.

O  Sr.  PRESIDENTE  (Sandro  Régis):-  Quero  aqui  contar  que  não  há  21
deputados no Plenário. Está encerrada a sessão.

Departamento de Atos Oficiais / Departamento de Taquigrafia

Informamos  que  as  Sessões  Plenárias  se  encontram  na  internet  no  endereço
http://www.al.ba.gov.br/atividade-parlamentar/sessoes-plenarias.php. Acesse e leia-as na íntegra.
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